

В ГОРАХ ДЕЛО БЛИЗИТСЯ К ЛЕТУ



**На Курорте Красная Поляна рассказали, что интересного ждет
отдыхающих летом и какие направления отдыха объединила
флагманская программа развлечений «100К»**

ЛЕТОМ БУДЕТ ЖАРКО

Летний туристический сезон на Курорте Красная Поляна стартует 1 июня. В этот день открываются многие экотропы для пеших прогулок, запускаются летние активности и сервисы, в отелях начинает работать предложение «Зарядись энергией гор». Все направления отдыха курорта представлены в программе «100 развлечений в горах», упакованной в лаконичное «100К».

К лету курорт готовит несколько новинок для разнообразного отдыха. Так, к 40 км уже имеющихся пеших экотроп добавятся еще две. Один маршрут будет вести к крупнейшему объекту историко-культурного наследия Красной Поляны — Ачипсинской крепости, являющейся частью цепи укреплений для защиты каварванных маршрутов Великого шёлкового пути. Чтобы гости могли во время экскурсии почувствовать атмосферу Средневековья, курорт разработал иммерсивный аудиогид, который поможет погрузиться в историю. Второй новый трекинговый маршрут будет иметь длину более 10 км и станет самой протяженной экотропой курорта. Она будет проложена через все зоны высотной поясности: от альпийских лугов на высоте более 2000 метров до широколиственных лесов на высоте около 500 метров над уровнем моря.

Среди высокогорных развлечений появится и новый аттракцион в парке Gorky Fly на Поляне 2200. К самому длинному зиплайну в России и горным качелям над облаками добавится скоростной супертролей. На нем можно будет летать над горной долиной втроем, он будет вести к подножию вершины Чёрная Пирамида — самой высокой точке курорта. На самой вершине высотой 2375 метров этим летним сезоном обновится маршрут

вия ферраты: станет еще длиннее и интереснее. Он по-прежнему позволит подняться на самый пик и увидеть потрясающие панорамы, а также отправить открытку своим близким самой высокогорной в России почтой прямо с вершины.

Все три летних месяца на Поляне 540 будет работать выставка «Первые дети на Марсе», интерактивный проект агентства «Просто Космос» в честь 60-летия со дня полёта Юрия Гагарина. В сопровождении космонавта-аниматора гости станут участниками миссии по запуску ракеты на Марс, испытывают на себе все эффекты при выходе космического аппарата на орбиту и даже смогут потрогать марсианскую землю. Главными «трофеями» участников интерактива, помимо впечатлений, станут запоминающиеся фотографии с планеты Марс.

В список запланированных мероприятий на лето вернулись события, которые были отменены в прошлом году из-за пандемии: масштабный ресторанный фестиваль Gastreet и музыкальный обучающий фо-

рум Леонида Агутина. С 14 июня по 11 июля в горной долине Цирк-2 традиционно состоится Bonus Summer Camp, который продлит катание в сноупарке благодаря уникальному микроклимату, сохраняющему снег на высоте выше 2000 метров вплоть до августа. Лыжники и сноубордисты, которым не хватило зимнего сезона с декабря по май, смогут закрыть свой сезон катания уже в окружении цветущих рододендронов, а другие туристы — поиграть в снежки в середине лета. Для катящихся во время фестиваля будет работать специальный бугельный подъёмник. В августе в Цирке-2 состоится еще одно ежегодное мероприятие — фестиваль «Звездопад Персеиды». Он пройдет в палаточном лагере Camp2050 в период, когда невооруженным глазом можно увидеть один из самых интенсивных метеорных потоков, особенно если наблюдать за ним высоко в горах. Фестиваль познакомит участников с астрономией и научит читать карту звёздного неба, а в дневное время можно будет заняться йогой в горах и погулять по экотропам.

